

悦读·文明·幸福

修武县启动第二届“全民读书月”活动



图为修武县第二届“全民读书月”活动启动仪式现场。

范文艳 摄

本报讯 “每一本书都是一只宝瓶，在春水盈盈的黑眼睛里漂，她跑着、跳跃着，从春天出发，漂自心的泉眼……”5月7日，在修武县文化艺术中心广场上，随着5000人集

体诵读著名诗人杨克为“世界读书日”所作的《知识因传播而美丽》，修武县第二届“全民读书月”活动由此拉开帷幕。修武县委书记迟军宣布修武县第二届

“全民读书月”活动启动。县委副书记、县长常鸿主持启动仪式。县领导李天会、宋晓银、石书明、张王成、孙志友、柴荃青、刘群生等出席启动仪式。县委常委、宣传部长徐学智对第二届“全民读书月”活动作具体部署。

据了解，为进一步提高全民文化素养和城市文化品位，倡导多读书、读好书的文明风尚，营造全民读书、书香满城的良好社会氛围，推进学习型组织和学习型社会建设，为文化修武建设提供载体，从去年起，该县将每年的5月份定为“全民读书月”。

本届“全民读书月”的主题是“悦读·文明·幸福”，旨在以建设文化修武为目标，以创建全国文化先进县和省级文明县城为契机，大力倡导快乐阅读，通过系列活动，在全县形成学以增智、学以立德、学以怡情、学以致用全民读书的良好氛围，使读书学习融入全县干部群众的工作和生活，不断提高全县人民的文明程度，提升全县人民群众的幸福指数。

本届“全民读书月”活动分启动仪式、全民总动员和闭幕式三大板块共30多项活动。启动仪式包括向全县人民发出“开展全民读书活动，提高市民文明素质”《倡议书》，举办《阅读·最美》摄影展、大型书市、图书捐赠活动，启动“团青之友”图书漂流活动，举行“百米长卷百人绘”现场表演。



常鸿在华芳50万锭纱线项目现场办公时要求明确责任 抓紧落实 确保顺利投产

本报讯 华芳修武纺织有限公司50万锭纱线项目一期工程距6月18日建成投产仅剩一个多月了，项目建设中还有什么困难？一期工程能否如期投产？这一系列问题时刻牵动着修武县委副书记、县长常鸿的心。

5月11日，常鸿在县委常委、常务副县长李丽华、副县长原晓锋的陪同下，专门带领有关职能部门负责人深入该项目施工现场现场办公，为项目一期工程顺利建成投产破解难题。

华芳修武纺织有限公司50万锭纱线项目位于该县产业集聚区，总投资20亿元，其中固定资产投资15亿元。项目建成后，可实现年销售收入25亿元、利税3亿元，提供就业岗位3000个。

一到项目工地，常鸿就步履匆匆地进车间、看设备、问情况，当看到员工们正在紧张有序地安装调试设备时，常鸿满意地笑了。在听取该公司总经理的简要介绍后，常鸿对该公司赶工期的工作效率给予了充分肯定，对



5月11日，修武县封镇村健身辅导员在交流舞蹈技能。连日来，该镇为了贯彻《全民健身计划纲要》，精心组织开展了“万名妇女健身行”活动。

加快解放思想 促进转型升级

《荡涤思想尘埃 开拓美好未来》一文引起强烈反响

本报讯 5月5日，《焦作日报·今日修武》、修武电视台、修武网刊播了题为《荡涤思想尘埃 开拓美好未来》的政论文章，在该县社会各界引起了强烈反响，大家普遍认为这篇文章文风朴实、思想深刻，提出的问题发人深省、催人奋进。

文章，将相继在《焦作日报·今日修武》、修武电视台、修武网刊播，来充分展示该县解放思想的真思考、真成果，为加快建设生态修武、文化修武、活力修武、和谐修武，奋力走在中原经济区前列提供强大的动力支撑。

周庄乡专门召开机关干部工人大会，认真学习《荡涤思想尘埃 开拓美好未来》这篇政论文章。全体干部工人一致认为，这篇文章有高度、有深度、有宽度、有厚度，同时理论思考和实践探索相结合，让人顿觉耳目一新。建设生态修武、文化修武、活力修武、和谐修武，奋力走在中原经济区前列，是修武县应对新形势、抢抓新

机遇的一项重大举措。要实现这一目标任务，就必须以思想的解放来应对挑战、以作风的转变来克难攻坚、以求真务实的激情来促进各项工作的落实和发展。

修武县房产管理中心主任张利敏认为，《荡涤思想尘埃 开拓美好未来》这篇文章观点鲜明，论据有力，环环相扣，读后发人深省。他说：“我们要把‘思’与‘想’有效结合起来，找准切入点、着力点，做实实干，立足创新破解发展难题，尽职尽责强化服务意识，提升服务能力，迸发出催人奋进的火花，激发出抢抓机遇的活力。”

岸上乡以“四个突出”抓学习求实效

本报讯 在“用领导方式转变加快发展方式转变”解放思想大讨论活动中，修武县岸上乡突出“广、活、严、实”四个字，抓学习求实效。

突出“广”，宣传造势引导学。该乡通过悬挂横幅标语、办宣传板报、建活动阵地等形式，对干部工人进行宣传引导，营造浓厚的学习氛围。突出“活”，灵活形式促进学。该乡采取“每日一课”与个人自学相结合的形式，重点学习“何平九论”、“十八谈”和市、县加快转型升级、

促进科学发展动员会精神，并要求学后写出心得体会，确保学习效果。突出“严”，讨论对照剖析学。该乡紧紧围绕解放思想大讨论活动主题开展调查研究和讨论交流，采取自己找、群众提、相互帮等方法，认真查找问题，转变工作作风，更新思想观念。突出“实”，实践主导推动学。该乡以改善民生、服务项目建设为着力点，狠抓各项工作任务的落实，确保新建项目早开工、早建成、早运营。

创新发展谋跨越

——武陟县产业集聚区建设纪略

武陟新闻头条大赛 河南名牌 沁河玉液 招商热线: (0391)7292438 13503476659 联系人: 于先生

与河南东方今典集团签订城市开发建设合作框架协议，为产业集聚区下一步发展提供了强有力的支撑。

成立组织 建章立制

为了迅速推进产业集聚区建设，该县成立了产业集聚区建设指挥部，由县主要领导任政委、指挥长，指挥部下设规划、基础设施建设、融资、项目招商和环境保障5个工作小组；建立由县主要领导牵头、各有关职能部门参加的集聚区建设联席会议制度，每半月召开一次推进会，县五大班子领导参与，研究和解决集聚区建设和发展的重大问题；将各单位的产业集聚区建设任务完成情况列入年度综合考核内容；集聚区建设协调办公室建立各项工作推进台账，每周更新进度，并报产业集聚区建设指挥部；组成人员；加大宣传力度，让各级干部充分认识到加快集聚区建设的重大意义，形成协同高效、配合

联动的工作机制。

该县县委、县政府以项目建设为中心，突出招商引资、基础设施建设、主导产业培育、要素平台建设、创新能力建设五项重点工作，先后制定了《武陟县产业集聚区工作推进机制实施意见》、《武陟县项目评估办法》、《关于加快和推进产业集聚区基础设施建设的实施意见》、《武陟县产业集聚区关于建立重点项目协调服务与督察推进机制的实施意见》等一系列政策措施，明确责任，强化落实，全面加快产业集聚区建设。

完善基础 拉大框架

今年前4个月，该县产业集聚区累计完成基础设施投资3.3亿元，实施了朝阳二路、东四环路等道路的修建及供水管网和绿化亮化工程，新架输电线路5公里；标准厂房区新建综合服务楼主体工程完工，安装变压器6台，绿化完成75%。路网方面重点实施了“南延

东扩”计划，进一步拉大产业集聚区发展框架；“南延”主要是开工建设新孟路东延工程，并将木栾大道、工业路、东四环三条纵向道路向南延伸，与新孟路东延段相接，并谋划向南扩展到黄河大堤，目前木栾大道南穿正在实施，东四环路、詹路以北段全部完工，向南延伸具体方案已完成；“东扩”主要是开工建设东五环路工程，将朝阳二路、朝阳三路、武商路、建设路等横向道路东扩至东五环路，并谋划向东扩展至武西高速，逐步构建“六纵九横”的道路框架。目前，朝阳二路东扩及拓宽改造正在实施，武商路、建设路东扩方案已拟订。

引进项目 创新发展

今年第一季度，该县产业集聚区在建项目29个，共完成投资13.4亿元，建成投产项目5个；新开工项目6个，计划总投资41.9亿元，主要有总投资25亿元的天创风电产业园项目、总投资

10.7亿元的年产15万吨造纸及化机浆升级改造项目、总投资4亿元的高档出口彩印包装项目等。此外，辅仁药业投资2.2亿元的注射用阿奇霉素扩建、大重制器投资7000万元的年产2万台制器器等4个项目已达成初步投资意向，项目材料已报项目评审委员会等待评估。

为了解决制约资金的瓶颈问题，该县对原来的城投公司、中小企业担保公司、银河投资公司等投融资机构进行整合，成立了投资集团公司，对标准厂房、土地、道路等优质资产进行评估，纳入投资集团公司进行运作，计划全年为集聚区建设融资5亿元；银河投资公司积极结合建行、中信银行开展助保金业务，已吸纳区内20余家企业注入资金；该县县人民政府与河南东方今典集团进行全方位合作，将成为该县产业集聚区开发建设的加速器。

冯振乾 徐伟杰

武陟县十件实事办理进展顺利

本报讯 近日，祥和物流中心货运站综合楼主体工程顺利通过验收，已完成投资400万元；南益路（南关—益庄）大修项目顺利完工，今年已新建地方道路15.6公里，完成投资468万元；本年度企业退休人员基本养老保险已调整，共涉及6829名企业退休人员，人均月提高养老金185.78元……今年年初以来，武陟县为民办10件实事这一民心工程扎实推进，赢得了民心。

10件实事办理是今年该县县委、县政府向全县人民作出的郑重承诺，也是加快发展、改善民生、促进和谐的重要工作。为了落实好10件实事的办理工作，确保时间、任务同步进行，该县派出督

查组督促落实，跟踪问效，要求各承办单位特别是进展缓慢的单位，要提高认识、落实责任，加快工程进度，真正把好事办实、实事办好。

该县完善了农村困难家庭、困难学生救助制度，起草了困难家庭救助方案，建立了工作台账，确定了农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生补助名单，现在正在为受助学生办理银行卡；为31万人建立了健康档案，建档率达51%；三阳乡文化站已建成，嘉应观乡、乔庙乡文化站主体工程已完工，正在安装墙体；圪垯店乡、大虹桥乡文化站主体工程已竣工，正在进行粉刷。

(冯振乾)

乔庙乡三大特色农业渐成规模

本报讯 在加快转型升级、促进科学发展学习活动中，武陟县乔庙乡党委、乡政府紧紧围绕“农”字做文章，依托地域优势抓特色农业发展，力促传统农业转型升级，无公害蔬菜、绿色莲藕、生态饲养三大特色农业渐成规模，农业结构调整取得显著成效。

无公害蔬菜形成规模。该乡充分发挥地理优势，在沿詹路路的周村、陈村发展日光温室蔬菜大棚170座，种植大田瓜果、蔬菜1600亩。针对今年蔬菜种植出现的新问题，该乡及时联系菜农与超市对接，并邀请农业科技专家带来新技术、新产品，在周村蔬菜种植园区进行试验推广种植，积极引导菜农种植蔬菜新品种和无公害蔬菜。在当前蔬菜价格走低的市场行情下，周村蔬菜种植园区所种植的新世纪黄瓜、女皇2号西红柿亩收入均达7000元，所有菜农种植的蔬菜没有出现滞销现象。

绿色莲藕连片发展。该乡地势低洼，有低洼易涝地2万余亩。该乡党委、乡政府经过5年的不懈努力，特别是自去年以来，大力实施水上“菜篮子”工程，莲藕成

为该乡的一大特色富民产业，目前已建成以杨洼为中心的千亩绿色莲藕种植园区。今年，该乡新发展莲藕种植专业户300多户，并成立了莲藕种植专业合作社。生态饲养全面推广。该乡坚持走“规模饲养、生态饲养”的畜牧业发展之路，以顺发养猪专业合作社和黄河村奶牛养殖专业合作社为依托，建成标准化生态养猪场6个、生态奶牛饲养小区1个；所有生态养猪场由专业合作社统一购买或培育幼仔，直接在大型饲料厂购买饲料，并聘请省、市农科院专家亲临指导科学的生态饲养方法。目前，在马宣寨、张寨等村利用牛粪猪便做原料发展沼气池300多个，利用沼气渣做肥料发展绿色稻米3000多亩，农业发展开始向循环经济发展模式转变。

(张参军 吴海玲)



百字新闻

●为了庆祝建党90周年，近日，武陟县木城一小举行了“伸出你的手，画出你的世界”主题绘画比赛，表达对伟大祖国的美好祝福。(何新丽)

●为了方便广大道路运输经营业户及人民群众办理道路运输相关业务，今年年初以来，武陟县运管所着手将本所的各项业务办理流程，应提供材料进行了整理。(原小然)

广交会上收获丰

本报讯 近日，武陟县参加广交会的欣骏业电子公司和贝贝玩具公司两家企业传来喜讯：会上，两家企业各发放宣传册1000份、接洽外商500余人；欣骏业电子公司与巴西、韩国等地客商签订价值80多万美元的出口合同；贝贝玩具公司与德国、意大利等地客商签订价值50多万美元的出口合同。

广交会全称是中国进出口商品交易会，是由国家商务部和广东省政府联合主办的对外贸易专业展销会，自1957年开始每年在广州举办，目前已成为我国规模最大、参展商品种类最全、到会采购商最多、成交效果最好的综合性国际贸易盛会。

5月5日，有中国出口“风向标”和“晴雨表”之称的第一百零九届广交会成功落下帷幕。本

(王波 伟丽)



近日，武陟县地税局工作人员利用晚上时间加班为纳税人开具契税完税证，全力服务纳税人。今年1月1日契税划转以来，该局凭借多年税收征管经验，强力规范契税征收管理，促使契税收入迅速增长。1-4月份，该局累计组织契税收入1056万元，同比增收974万元。冯培林 摄

5月11日，武陟县环卫工人正在集中清理城区垃圾。为了深入推进创先争优活动扎实开展，全面整治公路两侧环境卫生，连日来，该县组织环卫工人对主干道沿线两侧垃圾进行全面清理，尤其是对入城口安排专人、专车进行定期清理，大力开展清洁活动。千飞 摄

